



所感受到的是天主同在和圣神的切实迹象，通过它们行走、引导、工作、加强、确认和开辟新的道路来成长和深化教会的信心。证据也是批判性思维。认识到内部的弱点，以及它为解决这些问题提供的机会。希望有更好的讲道质量。

在各个层面，人们都意识到，更新既是个人的，也是社群主义的，以实现教会的愿景和使命，包括生态、事工、圣召、参与等等。在这段经历中，有“治愈”和“统一”的因素，从不信任到信任，从不确定到确信自己是教会。人们以对教会的希望、感恩和对天主道路的信心来回应。

教区的文化形象是开放和包容的旅程，包括其祖先所实践的社区的所有习俗和文化。人民对所有人开放的文化也受到高度赞扬，特别是对参与基本基信团（KKD）的移民。服务是一个显著的标志。

结论：推荐

- 主教会议的经验在教区中日益内化，有必要在我们的旅程中，在各个层面推广这种“主教会议文化”。
- 重新审视牧灵计划和方法，并为各级提供教理工作特别是儿童、年轻人和家庭应该得到重视。
- 堂区治理和维护，需要重新思考牧民政策，使必要时进行改进。
- 有必要有效地促进平信徒活出他们的呼召和使命凭借他们的魅力和才华。
- 应优先重视加强各级关系，提高服务质量。◆

来源：
www.cbcmsb.org

编辑：
Fr Eugene
Director API

电子邮件：
apidirectorl@gmail.com

只供内部传阅

BUL 37/2023

2023年9月9日及10日

Newtbec
NEW WAY OF BEING CHURCH
常年期廿三主日

地盐及世光：共融（包含性）、参与（创意性）、使命（建立桥梁）

每月焦点：

教会和生活在边缘化群

主要事项：

世界移民和难民日

基宁高教区 主教会议前综合报告



主教会议和“天主子民同行”的想法是教区自1993年5月6日成立以来所经历的。“世界主教会议”每3年举行一次，迄今为止已经举行了11次。教区的“会议或集会”是一个PUKAT（天主教大会），由来自各级的代表参加，共同评估，批判性地反映和重新定义教区的旅程。

主教会议的过程，虽然是重复的，翻译和实施研究结果的过程，“更深入”（路5：4）去接触和倾听是真实的。在共同的庆祝活动和使命中，而不是基于活动的社区，努力将所有人聚集在一起，以实现社区意识。